



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO PROGRAMA ESPORTIVO-EDUCACIONAL  
SEGUNDO TEMPO**

## **ERRATA**

A comissão de concurso retifica o item 6.2 letra A no que se refere ao Título de Mestrado. Onde se lê na informação por extenso (cinco), leia-se (quatro) conforme segue demonstrado no quadro abaixo.

Mestrado na área de Educação Física	04 (quatro) pontos	04 (quatro) pontos	Fotocópias autenticadas do Diploma de grau de mestre ou certidão de conclusão + histórico escolar autenticado.
-------------------------------------	--------------------	--------------------	--

Volta Redonda, 14 de novembro de 2013

**Julio César de Oliveira Cyrne**  
Presidente da Comissão